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Vážení účastníci této blahopřejné veselice !

     
Sešli jsme se dnes všichni na počest významných narozenin našich vzácných příbuzných a přátel - Haničky a Standy Duškových. Narozenin takříkajíc kulatých a s takovou číslenou hodnotou, které, nemít s ní již svou vlastní zkušenost, bych těžko uvěřil.


Haničku znám od nepaměti, ještě jako Haničku Hubáčkovou, mojí věrnou sestřenku. Těch společných dětských vzpomínek , her i pošťuchování při společných prázdninách v Chotěboři nebo v  Pardubicích ! Ona se stala mým prvním holčičím kamarádem, ona mě dovolila nahlédnout do, klukovskému pohledu utajenému, světu holčičích fantazií a her. Byla a je mi více sestrou než sestřenkou. Samozřejmě, že to mezi námi občas také zajiskřilo a ještě občas zajiskří ozdravnými bouřkami výměny názorů, pravdou ale je, že jeden v druhém máme člověka, o kterém víme, že se na něj můžeme ve všem spolehnout. Zkrátka, lidičky moje přítomní, jsem rád, že ji mám mezi svými nejbližšími.

  
A Standa ? Standa to je kamarád. Kamarád na písničky, kamarád na volné chvíle, kamarád pro nápaditá setkání, kamarád na uvolněné popovídání.  Pravda, neznám ho tak dlouho jako Haničku Hubáčkovu-Duškovou, známe se jenom asi čtvrt století, ale za ty roky se už máme navzájem dobře přečtený. A kamarády zůstáváme. Poslední dobou se už sice nevidíme tak často, ale znáte to, někdy Vám stačí vědomí, pocit, že někde máte někoho, za kým můžete kdykoli zajít na kus řeči, na písničku. 


Vážení přítomní, oba oslavenci jsou zkrátka, každý svým způsobem, mému srdci blízcí a myslím, že to samé platí i pro Vás. Proto mi dovolte, abych i Vaším jménem jim oběma do dalších roků popřál  prosluněnou životní pouť s pevným zdravím, štěstím a úsměvy …
  


Tak tedy,  všechno nejlepší a máme Vás rádi !  Na zdraví !
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