Dobrý den vážení!

Doufám, že jsem tady dobře na zábavě, kterou pořádá padesátník Mirek Stehno! Víte, když jsem byl ještě řádný chotěbořský občan, tak jsme se spolu váleli na jedněch Šibřinkách pod podiem a docela jsme si to užili. Už tehdy mi byl velmi sympatický, a tak se stal mým nejlepším kamarádem. Protože je velký optimista a má to výročí, tak jsem se rozhodl, že mu teda také nějaké dárky nasháním (seženu), abych si připoměl, co jsme spolu všechno prožili. Teda, ne všechno, tak velké smetiště neexistuje!


Seznámili jsme se na bruslích díky nějakému Bóžovi, tak jsem ti sehnal tyhle – zánovní!   B r u s l e.   To byly časy… Zima byla tak akorát celou zimu a léto bylo taky úplně celé léto a tak jsme v roce 1975 vyrazili na svůj první čundr s Bóžou a Luďou oslavit mých 18 let. Koupili jsme sud piva rozhodli se, že si dáme přezdívky: Míra dostal přezdívku   R o s n i č k a  (a hele, tady nějaká poskakuje), protože vždycky, když řekl, že bude hezky, tak my ostatní jsme si brali deštníky. Proto jsem ti tady, milý Míro, vyhrabal   t e p l o m ě r , abys tyto potíže už neměl. Na těch čundrech jsme byli ještě několikrát a proto jsem ti, milý Míro, přinesl tento    z á - n o v n í   z á l e s á c k ý   n ů ž, protože ty jsi byl vždycky skvělým zálesákem a taky kuchařem a skautem. Nakonec Míra není ani rosnička, ani Charlie, jak chtěl on, je to prostě Míra.


 Taky jsme spolu chodili do kina na různý pofidérní český filmy a taky francouzský. To vám byla sranda! A ty fory! Nejvíc se nám líbil takový fór s   d o u t n í k e m ( i ten se mi podařilo na smetišti vyhrabat), jenomže fóry jsme zapomněli, názvy filmů taky, akorát jsme si vzpomněli, jak jsme ty doutníky kouřili za kinem, až nás vyhnal pan Ježek! No a pak já musel na vojnu. On taky. Já na dva roky, on šizuňk na 5 měsíců a protože byl sám,  myslím beze mě, tak honil holky! Jednu honil obzvlášť dlouho a vytrvale, až ji uhnal! Vidíte, tady mám důkaz! Na těch  h r n í č k á c h  je vidět v plné parádě obklopený lidmi, které má obzvlášť rád, včetně tý, co ji uhnal! Ale mě má taky rád! Tady je to dobře vidět! A proč tady mám ten  p r i m e r o s !? Jo, už vím, miluje Haničku! Pak se narodil Míša a toho má taky rád! Kluk jeden, jak dospíval, tak Míra řekl, že ho naučí taky modelařit. A jak řekl, tak taky udělal. Postavil místo Míši asi tak 2 letadla. Proto tady mám pro něj ten   m o- d e l á ř s k ý  n ů ž !   (Třeba se bude ještě hodit… .) Ale to je k mé lítosti brzy přestalo bavit, ale o to víc ho začalo bavit focení! Ale to je průšvih, protože  ať jsem po smeťáku štrachal všude možně, tak jsem žádnej foťák nevyštrachal. Asi to ty lidi snad nevyhazujou, nebo foťáky sbíraj, nebo co! Po tom focení, když nastoupily barevné fotografie – ty už ho nebavily – začal jiný koníček! Považte, že Míra v sobě objevil básnické střevo (když přišel o své slepé) a začal psát. Proto jsem ti přines tuhle  p s a c í   s o u p r a v u . Ale on se nepokojil jen s mluveným slovem, ale on začal psát i písničky!  Tak Míro, tady máš skoro nový n o t o v ý   s e š i t  , až přijdou další nové nápady. Ale to ještě není všechno, on založil i celou hudební skupinu a slavnou! Jak se jenom jmenovala…. Jo, už vím, má to něco společného tady s tím   v e n t i l á t o r e m ! Jo Průvan se jmenovala. Zpívalo se i v Malostranské besedě v Praze, na festivalu angažované písně v Novém Městě nad Metují a podobně. Až tak slavná kapela to byla!


Opravdu, těch koníčků měl Míra hodně, nejde to všechno ani postihout. Motorku, turistiku, cestování – teď objevil i Ameriku, angličtinu, stolní tenis, cyklistiku a další a další. Ale tři z jeho koníčků ještě vyzdvihnu. Co to tady ještě mám? Nějakou  k o s t ! Aha! Pořídil si skvělého psa! Já se jí – rotwaileří slečny – sice pořád ještě bojím, ale on říká, že fakt nic nedělá! Ukaž Míro ruce! Vidíte, je to fakt hodnej pes, akorát ta kost mu bude asi málo! A poslední dvě lásky připomenu, ale opravdu už poslední, protože už moc kecám. První je, no co to je? Aha,  b u ř t y !  Gurmán je to!  Pán je gurmán a má rád dobré bašty a taky     -  no přece dobré pití  –           l a h v i n k a   w h i s k y. Míra ji má opravdu rád! Becherovku zprofanoval Zeman. 


Tak já ti tedy můj milý Míro přeji v tom tvém  bohatém životě ještě mnoho zdraví, štěstí a spokojenosti a taky ještě hodně takových dobrých lahví na tvých oslavách ve tvých dalších padesáti letech!
